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Couverture
1 | ¥xh7# 4 | YWe8#
2 | Efs# 5 | ¥b6#
3 | Yf7# 6 | ¥xh7#

Niveau 1 « parcours du pion » é

a

2.2xe3 £b6 clouage

1 | Lacasee2 4 Ec8#
2 | xf 5 | Bc8#
3 | &kh2 la Tour est défendue par le Fou 6 | ¥xh7#
Niveau 2 « parcours du Cavalier»%
1 | ... Df3+ fourchette 7 | 1.Eh3! par exempleif4 2.Wh6+
o8 3.Wxf4
2 | 1. &xf7 déviation!xf7 2. ¥Wxd8 8 | &3 et le pion file a Dame.
3 | 1. 297 &xg7 2. ¥ixg4 9 | 1.2e6+ fxe6 2.¥xd8+
4 |1...Yxe3+ 2.50f1 Wf2# 10| 1...e2! 2.8xf2 [2.2d8+ Exd8 3.8xf2
e1W+] ..exd1¥+
5 | 1. ... ¥f1+ 2. ¥d1 ®xc4 11 | ... He5! Force I'échange des Tours.
finale de pions est gagnante !
6 | Oui car apréskf4 ou f5 le Roi noir 12 | 1.Bc8+! Bxc8 [1...cbxc8 2.Wxb7#]
est dans «le carré du pion » (demapde 2.¥ixb7#
des précisions a ton entraineur !).
Niveau 3 « parcours du Fou» ‘i

1 | 1.2e3! par exempld5 4 [ 1..¥xf6+ 2.62g1 ¥xa1+ 3.We1
2.exf6 prise en passant pour ouvrir la Wxel#
positiongxf6
3.8g3 avec une attaque énorme !

2 1. ... &xd4+ 5 | Une faute s’est glissée dans le
2.8f2 Wixf2+ diagramme : Le pion d4 est un pion
3.2h1 [3.2h2 Wh4#] ...Wha# blanc et le pion e4, un pion noir !

1. Eh1 ¥g2
2. Rag1 +-
3 |1.... Dxe3 6 | 1.8xf7+! [attention1.¥/xf7+? ne

marche pas .cth8 2.Wf8+ Exf8 et
la Tf1 est cloué¢...eh8
2.8xe8 +-




